

MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 13 de Dezembro de 2021 - EDIÇÃO: 892 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

SAAE







MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 13 de Dezembro de 2021 - EDIÇÃO: 892 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DO SUL DE MINAS GERAIS - AUTARQUIA INTERMUNICIPAL CNPJ: 19.807.228/0001-16

Oficio Nº 157/2021 - CISAB SUL/ARISSMIG

Boa Esperanca, 10 de dezembro de 2021.

Exmo. Senhor Diretor JOSÉ MENDES DA SILVEIRA Serviço Autônomo de Água e Esgoto CÓRREGO FUNDO/MG

Assunto: Encaminhamento das artes de divulgação da consulta pública e solicitação dos comprovantes das publicações realizadas.

Prezado Senhor,

Vimos por meio deste, encaminhar as artes da Consulta Pública nº 009/2021, para realização das publicações necessárias (sites e redes sociais do prestador e titular, rádio local, carro de som e afins), com intuito de convidar à população de Córrego Fundo a fazer o envio de suas contribuições no período de 10 a 21 de dezembro de 2021, referente ao "Estudo de revisão tarifária de água e esgoto, e o reajuste tarifário dos outros preços públicos e das multas" do SAAE de Córrego Fundo/MG.

Sugerimos para a consulta pública promovida pelo município, o seguinte texto:

"Começa hoje (10/12/2021) a Consulta Pública nº 009/2021 – "Estudo de revisão tarifária de água e esgoto, e o reajuste tarifário dos outros preços públicos e das multas" do SAAE - Serviço Autônomo de Água e Esgoto do Município de Carmo de Minas/MG.

Envie sua contribuição até o dia (21/12/2021).

Participe!"

Para acessar os documentos e o formulário para envio de sugestões, acesse: https://cisab.mg.gov.br/publicacao.php?&id=17

A consulta pública é uma das formas de controle social, que está prevista no art. 34, do Decreto Federal nº 7217, de 2010, e prevista nas Resoluções de nºs 015 e 041, de 2021, do CISAB SUL.

> CISAB SUL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DO SUL DE MINAS GERAIS Rua Gilberto Oliveira Naves, nº 478 – Nova Era - Boa Esperança – MG - CEP: 37170-000 – Tel.: 35 3851-1277



MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 13 de Dezembro de 2021 - EDIÇÃO: 892 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017



CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO
BÁSICO DO SUL DE MINAS GERAIS - AUTARQUIA INTERMUNICIPAL
CNPJ: 19.807.228/0001-16

Obs: A arte quadrada é para as redes sociais e a arte retangular para o banner de notícias do site.

Solicitamos que seja enviado nos e-mails: regulacaosul@cisab.mg.gov.br e comunicacao@cisab.mg.gov.br, os comprovantes de todas as publicações e divulgações feitas no âmbito municipal.

Atenciosamente,

EDSON DE OLIVEIRA Superintendente do CISAB SUL

CISAB-SUL

CISAB SUL- CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DO SUL DE MINAS GERAIS

COMPRAS E LICITAÇÃO

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS №. 039/2021, DO PROCESSO LICITATÓRIO №. 024/2021, PREGÃO ELETRÔNICO № 017/2021. Objeto: Registro de preços para futura e eventual aquisição materiais de limpeza, higiene pessoal e descartáveis para atendimento da demanda das Secretarias Municipais do Município de Córrego Fundo/MG. CONTRATANTE: Município de Córrego Fundo-MG. CONTRATADA ISRAEL E ISRAEL LTDA. Conforme estabelecido no parecer jurídico de realinhamento de preço, os itens solicitados e analisados fica alterado da seguinte forma: Item: 20) Item 20: Guardanapo de papel para bolo na cor branca, dimensões mínimas 20x23, macio." — Altera-se o preço de R\$0,94 para R\$1,52. Atendendo ao pedido da contratada, observando-se o

Página **3** de **4**



MUNICÍPIO DE CÓRREGO FUNDO/MG

Documento assinado digitalmente

Córrego Fundo, 13 de Dezembro de 2021 - EDIÇÃO: 892 - ANO IV - ACESSO: em www.corregofundo.mg.gov.br

Lei nº 673, de 14 de fevereiro de 2017

percentual de lucro inicial e o preço médio de mercado, observando-se o percentual de lucro inicial e o preço médio de mercado. Publique-se. Córrego Fundo, 13 de Dezembro de 2021. Danilo Oliveira Campos. Prefeito.

O setor responsável recebe as publicações até as 15 horas, impreterivelmente, pelo e-mail: diariooficialcf@gmail.com.

Mais informações podem ser obtidas pelo telefone: (37) 3322-9144

O Diário Oficial do Município de Córrego Fundo/MG é acessado por meio do endereço eletrônico: http://www.corregofundo.mg.gov.br.